S:1

1084+1370=7?
Yukarida verilen toplama igleminin sonucu kagtir?

2444
2254
2354

2454

S:2
8300 fazlasi 16800 eden sayi kagtir?
8500

8600
8700

8800

S:3

Ardisik Ug ¢ift dogal sayinin toplami 180°dir. Kiiglk olan sayi asagidakilerden
hangisidir?
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56
58
60

62

S:4
AB + AB + 10 = 60 olduguna gore A + B kagctir?
14

8

S:5
20597 dogal sayisinin, 5 rakaminin sayi degeri ile 9 rakaminin basamak degerleri
toplami kactir?

590
509
95

59

S:6
1140 + 150 + 140 = ? isleminin sonucu kactir?
1450

1440
1430

1420

S:7
Binler basamagindaki rakam 7 olan dort basamakli en buyuk sayi ile 4 basamakl en
kiicuk saymnin toplami kactir?
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8.999
8.989
8.899

9.999

S:8

9988
+38738

13 966
13.866
10.866

12.866

S:9

Haydar dayinin bahgesinde 2965 zeytin agaci vardir. Zeytin agaclarindan 1367 fazla
elma agaci vardir. Haydar dayinin bahgesinde kag agaci vardir?

8.297
6.297
7.297

7.287

S:10

Bir alisveris merkezinde 1539 kadin, kadinlardan 1665 fazla sayida erkek eleman
calismaktadir. Bu alisveris merkezinde toplam kag kisi calismaktadir ?

5.743
4.741
4.743

4.643
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S:11

2140
+

4980
Toplama isleminde ¢ikan sayi kagtir?
1840
2840
2810

2740

S:12

Bir okulda 1400 kiz 6grenci, kiz 6grencilerden 101 fazlada erkek 6grenci var. Okuldaki
toplam 6grenci sayisi kagtir ?

1601
2811
1.501

2.901
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